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Ata da 16ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Jataizinho, Estado do 

Paraná, da Sessão Legislativa de 2018, realizada aos vinte e um dias do mês de 

Maio de 2018 (dois mil e dezoito), presidida pelo Sr. Presidente ad hoc Adir 

Leite de Lima, secretariado ad hoc pelo Sr. Vereador Antônio Laércio dos Reis 

Primeiro Secretário, e Sr. Vereador Antônio Brandão de Oliveira Netto, 

Segundo Secretário ad hoc. Estavam presentes os senhores vereadores Claudinei 

de Oliveira Cabral, Cícero Aparecido Guimarães e Laércio Fernandes Quitério. 

Estavam ausentes os vereadores Alex Antônio Gomes de Faria, Jorge dos Santos  

Pereira e Maurilio Martielho. Às 19h00 (dezenove horas), estando a Mesa 

Diretora composta, o Sr. Presidente, com a graça de Deus declara aberta a 

décima sexta reunião ordinária da sessão legislativa de dois mil e dezoito e 

solicita que o Vereador Laércio Quitério faça a leitura de um trecho bíblico. 

Após leitura bíblica e dez segundos de silêncio para meditação, o Sr. Presidente 

colocou para apreciação a Ata da 15ª Reunião Ordinária da Sessão Legislativa 

de 2018, que foi aprovada. O Senhor Presidente compôs a Mesa para os 

trabalhos desta sessão e solicitou do Primeiro Secretário a lista das matérias e 

comunicações componentes deste Expediente, que foram: OFÍCIO nº. 214/2018 

– Gabinete do Executivo Municipal, de autoria do Prefeito Municipal, 

encaminhando suas razões de fato e de direito quanto ao Veto ao Projeto de Lei 

nº. 014/2018, do Vereador Alex Faria; OFÍCIO nº. 215/2018 – Gabinete do 

Executivo Municipal, de autoria do Prefeito Municipal, encaminhando suas 

razões de fato e de direito quanto ao Veto ao Projeto de Lei nº. 016/2018, do 

Vereador Claudinei Cabral; PROJETO DE LEI nº. 023/2018, de autoria do 

Vereador Alex Faria, que autoriza o Poder Executivo Municipal a instituir 

programa de adoção de logradouros públicos e pontos de ônibus e dá outras 

providências; INDICAÇÃO nº. 013/2018, de autoria do Vereador Antonio dos 

Reis, solicitando o envio de ofício ao Executivo Municipal quanto à limpeza e 

desassoreamento do curso d´água localizado na Avenida Orlando Salles 

Striquer, próximo ao conjunto Manoel Nowiski. O Sr. Presidente então deixou a 

palavra livre aos vereadores inscritos para usarem da palavra no Expediente. Os 

discursos seguiram nesta ordem: Antônio Laércio - usou da palavra para 

agradecer convite do Depto. de Educação para evento do CONAE e para abordar 

sua Indicação no. 013/2018. Claudinei - usou da palavra para falar sobre 

reclamação do senhor Elias quanto à necessidade de deslocamento para a 

Rodoviária de Londrina. Ainda falou sobre as demandas da segurança pública e 

o trabalho do CONSEG. Usou da palavra ainda para falar de encontro com a 

Diretora Miriam no Frei Timóteo, sobre o trabalho da SAAE e para analisar 

Veto do Prefeito ao projeto da ambulância. Antônio Brandão - usou da palavra 

para abordar o Veto do Prefeito ao projeto da ambulância, justificar a abertura da 

CPI do Vectra e comunicar que está pesquisando outras possíveis ilegalidades 

com veículos, destacando ausência de sindicância. Adir - usou da palavra para 

agradecer convite da senhora Sirlene para evento no Frei Timóteo e para falar 

sobre poço artesiano na localidade. Falou sobre a situação da Rodoviária e sobre 

o Veto ao projeto da ambulância. Abordou seu trabalho na CPI do Vectra, 
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destacando a obrigação de fiscalizar, assim como falou sobre a ponte executada 

no Alto Alegre. Então, encerrados os atos e discursos do Expediente, e não 

havendo matérias para o período da Ordem do Dia, o Sr. Presidente deu início às 

Explicações Pessoais. Usaram da palavra nesta ordem: Antônio Laércio - usou 

da palavra para abordar a obra na ponte do Alto Alegre e o empedramento na 

estrada, assim como a estrada do Frei Timóteo para a Serra Morena. Abordou 

encontro com a senhora Sirlene, destacando homenagem ao seu falecido pai, e 

também falou sobre o trabalho da P2, dando explicações para cobranças do 

Rancho do Gaúcho. Cícero – usou da palavra para falar da ponte executada na 

localidade do Roseira, sobre uma “gradinha” que vem gerando risco de acidentes 

e sobre a expectativa de obras de galeria. Claudinei - usou da palavra para falar 

sobre o evento Todos Por Ana Valentina, destacando os que contribuíram. 

Cedeu aparte para o Vereador Cícero também falar deste evento. Retomando seu 

discurso falou sobre a ponte executada na zona rural, sobre a cobrança dos 

uniformes escolares e deu créditos à gestão do Prefeito Wilson Fernandes. 

Laércio - usou da palavra para comunicar participação em eventos no Campo da 

Quinha e na Capela do Tigrinho. Falou sobre inicio do meio-fio no Cj. Maria 

Julia, sobre o incentivo para empresas se instalarem em Jataizinho e sobre a 

cerimônia de inauguração da ponte. Vereador Antonio Laércio pediu aparte para 

anunciar a presença do Vereador Kleber de Moraes Machado. Vereador Laércio 

retomou a palavra e encerou seu discurso. Adir – usou da palavra para falar 

sobre a terraplanagem realizada em terreno municipal (referência ao discurso 

Vereador Laércio) e sobre uma controvérsia com o Prefeito acerca do transporte 

de uma paciente, no veiculo Vectra objeto de CPI. Ainda abordou as obras de 

asfalto do Cj. Maria Julia. O Sr. Presidente então agradeceu a presença dos 

vereadores e demais munícipes presentes, como também convidou a todos para a 

próxima reunião ordinária que acontecerá em 28 de Maio de 2018 às 19 horas. 

Em nome de Deus, declarou encerrados os trabalhos da presente sessão. Sala das 

Sessões da Câmara Municipal de Jataizinho, aos vinte e um dias do mês de Maio 

de 2018 (dois mil e dezoito).  

 

 

- Adir Leite de Lima - 

Presidente 

 

 

- Antônio Laércio dos Reis - 

Primeiro Secretário 
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